CHAPTER CCXCIII.

AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE FIRST BAPTIST CHURCH OF SAINT ANTHONY, TO OLIVET BAPTIST CHURCH OF MINNE-APOLIS.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. The name of the First Baptist Church of St. Anthony is hereby changed to Olivet Baptist Church of Minneapolis, and under the said last name the religious society and corporation shall succeed to all the rights, privileges, property and estate of the First Baptist Church of St. Anthony, and to perfect the title of record to all real estate. The trustees of the First Baptist Church of St. Anthony may convey all real estate vested in them to the trustees of Olivet Baptist Church of Minneapolis, without giving the notice prescribed by the general statutes.

SEC. 2. The trustees and other officers of the first Baptist Church of St. Anthony, are hereby constituted the trustees and

officers of Olivet Baptist Church of Minneapolis.

[Sec. 3.] This act shall take effect and be in force from and after its passage.

Approved February 12, 1879.

CHAPTER CCXCIV.

AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE TOWN OF RIDGEVILLE, IN THE COUNTY OF SWIFT, TO THAT OF TARA.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

SECTION 1. That the name of the township of Ridgville, in the county of Swift be, and the same is hereby changed to that of Tara.

SEC. 2. This act shall take effect and be in force from and after its passage.

Approved January 29, 1879.